

**INSTITUTO SOCIAL DAS MEDIANEIRAS DA PAZ – ISMEP
UNIDADE PERNAMBUCANA DE ATENÇÃO ESPECIALIZADA -
UPAE/OURICURI**

**ERRATA N.º 01/2021 DO EDITAL N.º 001/2021
OSS- ISMEP/UPAE DE 03 DE MAIO DE 2021
EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA**

O INSTITUTO SOCIAL DAS MEDIANEIRAS DA PAZ/UNIDADE PERNAMBUCANA DE ATENÇÃO ESPECIALIZADA/ORAGANIZAÇÃO SOCIAL DE SAÚDE/ISMEP/UPAE-OURICURI/OSS, em razão da necessidade de ajustes de informações passadas no Edital de Seleção Simplificada N.º. 001/2021, referentes ao PROCESSO SELETIVO para contratação imediata e cadastro reserva, torna pública a ERRATA de N.º 001/2021 que será publicada também no site do supracitado Instituto (ismep.org.br).

CORREÇÃO 01: No item 2.3 do Edital ONDE-SE LÊ - O prazo para entrega dos currículos será entre a partir desta publicação até o dia **03 de maio de 2021 até às 23h e 59min.**

LEIA-SE: O prazo para entrega dos currículos será entre a partir desta publicação até o dia **09 de maio de 2021 até às 23h e 59min.**

Ouricuri, 06 de maio de 2021.

MARIA DE FÁTIMA SOUZA ALENCAR
SUPERINDENTE GERAL DA UPAB/OURICURI